



## **Следователи участвуют в профилактических мероприятиях с родителями семей, воспитывающих приемных детей**

Несколько лет назад Калужскую области потрясли две истории, имевшие место в приемных семьях - родители, не наладившие контакт с новыми малолетними членами семьи, жестоко относились к ним, а впоследствии лишили детей жизни. Взрослые понесли наказание, также к ответственности привлекались представители органов опеки, не контролировавшие ситуацию в приемных семьях должным образом. Были аналогичные случаи и в других регионах страны.

Предотвратить подобные трагедии, уберечь детей от страданий, а взрослых - от поступков, которые они сами себе никогда не простят, - именно на такой результат рассчитывают организаторы профилактических мероприятий для родителей, воспитывающих приемных детей.

В одном из таких мероприятий, проходивших в Кондрове, принял участие следователь Дзержинского межрайонного следственного отдела СК России Максим Козлов.

На встрече с приемными родителями следователь сообщил о состоянии преступности в районе, связанной с совершением преступлений в отношении несовершеннолетних, а также совершенных несовершеннолетними. На встрече обсудили вопросы самовольного ухода детей из дома, причины таких поступков. Отдельно следователь рассказал об ответственности за причинение детям физических и нравственных страданий, посягательства на половую неприкосновенность, информировал родителей о распространении преступной деятельности злоумышленников в сети Интернет.

Аналогичное мероприятие по предупреждению правонарушений в приемных семьях прошло в администрации Юхновского района. В родительском собрании принял участие следователь Дзержинского межрайонного следственного отдела СК России Тимофей Кандалов.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---



26 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1258394>